



REPUBLIKA HRVATSKA  
BRODSKO - POSAVSKA ŽUPANIJA



GRAD SLAVONSKI BROD

**GRADONAČELNIK**

KLASA: 053-01/19-01/57

UR.BROJ: 2178/01-01-19-2

Slavonski Brod, 4. studenog 2019.

Ured predsjednice Republike Hrvatske  
n/r predsjednice gđe. Kolinde Grabar- Kitarović  
Pantovčak 241  
10 000 Zagreb

**PREDMET: Održan sastanak predstavnika Grada Slavenskog Broda i predstavnika  
Štrajkaškog odbora Đure Đakovića**  
- dostavlja se,

Poštovana Predsjednice Republike Hrvatske,

nastavno na aktualna događanja u Đuri Đakoviću, jedinoj metaloprerađivačkoj industriji u Slavoniji, želim Vas izvijestiti kako je danas u Gradu Slavenskom Brodu održan sastanak s predstavnicima Štrajkaškog odbora Đure Đakovića gdje se razgovaralo o aktualnoj situaciji u tvrtki te o ključnom problemu i uzroku štrajka – neispлатi plaća za mjesec rujan. Pored navedenog, radnici Đure Đakovića izrazili su zabrinutost i zbog činjenice da tvrtka nema banku koja bi pratila njihovo poslovanje.

Svjesni činjenice kako o budućem poslovanju tvrtke, osim radnika Đure Đakovića, ovise i njihove obitelji te dobavljači, u Gradu Slavenskom Brodu dijelimo njihovu zabrinutost te ovim putem u ime svih građana Slavenskog Broda apeliramo da se Vlada, kao što je činila i u drugim dijelovima Hrvatske, maksimalno uključi u rješavanje ovog problema.

Za Slavonski Brod, ali i cijelu Brodsko-posavsku županiju nužno je poduzeti sve potrebne mjere kako bi Đuro Đaković ostao stabilna tvrtka koja će poslovati na konkurentnim osnovama, što podrazumijeva odgovorno upravljanje tvrtkom te uključuje zaštitu osnovnih prava radnika jer je nedopustivo one koji odgovorno i kvalitetno izvršavaju svoje obveze uskraćivati za zasluženu plaću. Stoga Grad Slavonski Brod podržava radnike Đure Đakovića u nastojanjima da ostvare svoja prava s namjerom da se čim prije okonča trenutna situacija i pronalaskom izvora financiranja stvore uvjeti za isplatu plaća i daljnji nastavak proizvodnje.

Podsjećamo kako je Đuro Đaković jedna od najvećih industrijskih grupacija u Hrvatskoj i regiji s dugom tradicijom te ugledom na globalnom tržištu, ali i bitan element u izrazito unosnoj vojnoj industriji.

Pronalazak rješenja za njegov opstanak ključno je ne samo za osiguravanje egzistencije 4.000 ljudi već i za razvoj grada Slavenskog Broda te cjelokupne Brodsko-posavske županije. Tvornica ovakvog značaja i zadržavanje vojnog programa od iznimne su strateške važnosti za Republiku Hrvatsku.

S poštovanjem,



Dostaviti:

1. Naslov
2. Vlada Republike Hrvatske, n/r Predsjednik Vlade Andrej Plenković
3. Ministarstvo obrane RH, n/r ministra g. Damira Krstičevića
4. Ministarstvo hrvatskih branitelja, n/r ministra g. Tome Medveda